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Berechnung des Kreisumfangs

Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich.
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Antworten

10.
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ﬂh Berechnung des Kreisumfangs Name: L Osungsschlissel

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht maf3stablich. Antworten

1) 2)

1. 6597cm

= , 9111cm

3 75,4 cm

s 34,56 cm
3) 4)

5. 87,96 cm

= 1 . 81,68cm

7z 84,82 cm

s 59,69cm

43,98 cm

10. 69,12 cm
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C:# Berechnung des Kreisumfangs Name:

Berechnejeden Kreisumfang. Die Kreise sind nicht mai3stablich. Antworten
69,12 cm 59,69 cm 84,82 cm 81,68 cm 65,97 cm
43,98 cm 91,11 cm 75,4 cm 87,96 cm 34,56 cm 1.
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